Уважаемые учащиеся и их родители!
 В данный момент процедура входа в ЭЖ(электронный журнал) достаточно трудна, и многие не могут  справиться  с  этой  задачей. Следуйте пошаговой инструкции, и у Вас всё получится. Данная инструкция относится только к процедуре входа в ЭЖ  и  не  освещает  вопросов дальнейшей работы в нём.
1. Обратитесь к Вашему классному руководителю. Попросите  классного  руководителя сообщить Вам логин и пароль от учетной записи.

2. Адрес электронного журнала, а также Ваши логин и пароль следует записать в блокнот и бережно хранить(если логин и пароль были утеряны можно  снова обратиться за помощью к Вашему классному руководителю и администратору системы в Вашей школе). Адрес электронного дневника http://www.sicp.reduit-company.ru. - официальный сайт ГБОУ КК ШИСП.
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3. При входе в систему на главном экране у Вас появится диалоговое окно:
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где Вам необходимо выбрать:

- в строке городской округ/ Муниципальный район - ГОРОДСКОЙ ОКРУГ КРАСНОДАР,  
-автоматически в строке населенный пункт  появится г. КРАСНОДАР, 
- в строке тип ОО  выберите ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ , 
- в строке образовательная организация выберите  ГБОУ КК ШИСП.
- в поле пользователь вводите Ваш логин, который Вы получили от классного руководителя;

- в поле пароль вводим пароль, который Вы так же получили от классного руководителя.
4 . После выбора всех необходимых параметров и введения логина у Вас появится полностью заполненное диалоговое окно:  
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При первом входе система «попросит» Вас сменить пароль. Вы вводите 1 раз Ваш данный пароль и 2 раза новый, известный только Вам. Обязательно пароль запомнить, т.к при следующем входе в систему, Вы должны ввести новый пароль.
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Следующим шагом защиты будет контрольный вопрос, ответ на который знаете только Вы. Сделав это единожды, Вы обезопасите себя и свои данные.
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Если Вы всё правильно сделали, то ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ  в электронный дневник вашего ребенка! 
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С помощью электронного дневника Вы всегда сможете контролировать успеваемость своего ребенка и вовремя прийти ему на помощь в сложной для него ситуации.

ЕСЛИ У ВАС ОСТАЛИСЬ ВОПРОСЫ ПО ВХОДУ И ПОЛЬЗОВАНИЮ ЭЛЕКТРОННЫМ ЖУРНАЛОМ, ТО ВЫ МОЖИТЕ ЗАДАТЬ ИХ КЛАСНОМУ РУКОВОДИЕЛЮ ИЛИ АДМИНИСТРАТОРУ СИСТЕМЫ ШКОЛЫ. 
