ОПИСАНИЕ
ОСНОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
государственного бюджетного общеобразовательного учреждения
Краснодарского края
школы-интерната спортивного профиля

[bookmark: _GoBack]Основная образовательная программа основного общего образования государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Краснодарского края школы-интерната спортивного профиля (далее – ООП ОО ГБОУ КК ШИСП) разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее — Стандарта) к структуре основной образовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса на ступени основного общего образования. 
Основная образовательная программа основного общего образования, разработана самостоятельно педагогическим коллективом ГБОУ КК ШИСП:
· в соответствии с требованиями:
· Федерального закона от 29.12.2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее – ФГОС ООО), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 (с изменениями);
· Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015;
· Постановления Главного государственного врача РФ от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.2.2.2821-10 «Санитарно-эпидемеологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (с изменениями);
· с учетом:
· Примерной основной образовательной программы основного общего образования, внесенной в реестр образовательных программ (одобрена федеральным учебно-методическим объединением по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015г. № 1/5);
· Уставом ГБОУ КК ШИСП;
· Анализа деятельности образовательной организации, образовательных потребностей и запросов обучающихся и их родителей (законных представителей), учредителя.
ООП ООО ГБОУ КК ШИСП в соответствии с требованиями ФГОС ООО содержит три раздела:
I. Целевой раздел: определяет общее назначение, цели, задачи и планируемы результаты реализации основной образовательной программы основного общего образования, конкретизированные в соответствии с требованиями ФГОС ООО и учитывающие региональные, национальные и этнокультурные особенности народов Российской Федерации, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
Целевой раздел включает:
•  пояснительную записку;
• планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы основного общего образования;
• систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования школы.
II. Содержательный раздел определяет общее содержание основного
общего образования, состоит из образовательных программ, ориентированных на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов, в том числе:
• программу развития универсальных учебных действий на уровне основного общего образования, включающую формирование компетенций
обучающихся в области использования информационно-коммуникационных технологий, учебно-иследовательской и проектной деятельности;
• программы отдельных учебных предметов, курсов;
• программу воспитания и социализации обучающихся на уровне основного общего образования, включающую такие направления, как духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, их социализацию и профессиональную ориентацию, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, экологической культуры.
III. Организационный раздел устанавливает общие рамки организации
образовательного деятельности, а также механизм реализации компонентов основной образовательной программы школы и включает в себя:
• учебный план основного общего образования, календарный учебный график и план внеурочной деятельности;
• систему условий реализации основной образовательной программы основного общего образования в соответствии с требованиями ФГОС ООО.
ООП ООО ГБОУ КК ШИСП содержит обязательную часть и часть, формируемую участниками образовательных отношений школы-интернат,
представленных во всех трех разделах программы: целевом, содержательном и организационном. Согласно требованиям ФГОС ООО обязательная часть основной образовательной программы основного общего образования составляет 70%, а часть, формируемая участниками образовательных отношений ГБОУ КК ШИСП – 30% от общего объема основной образовательной программы основного общего образования.
ООП ООО ГБОУ КК ШИСП адресована:
Обучающимся и их родителям (законным представителям)
• для информирования о целях, содержании, организации и предполагаемых результатах деятельности школы по достижению каждым обучающимся образовательных результатов;
• для определения сферы ответственности за достижение результатов
образовательной деятельности школы, родителей и обучающихся и возможностей для взаимодействия.
Учителям
• для углубления понимания смыслов образования и в качестве ориентира в  практической образовательной деятельности.
Администрации
• для координации деятельности педагогического коллектива по выполнению требований к результатам и условиям освоения учащимися ООП ООО;
• для регулирования отношений субъектов образовательного процесса, для принятия управленческих решений на основе мониторинга эффективности процесса, качества условий и результатов образовательной деятельности.
В связи с особенностью организации образовательного процесса ГБОУ КК ШИСП осуществляет реализацию ООП ООО за 4 года: с 6-го по 9-й классы.

